



姑苏区将全面禁止活禽交易

其他区域内,不在定点市场做生意的,最高罚10万

苏州市政府日前正式发布《苏州市活禽交易管理办法》,明确自该《办法》公布之日起,姑苏区范围内禁止活禽交易,吴中区、相城区、虎丘区和工业园区会各设一个定点活禽零售市场,在上述范围内会设一个定点活禽批发市场,定点市场以外禁止活禽交易。此外,各县级市、

吴江区人民政府,可按实际情况确定活禽交易的范围、时限等。

《办法》中所指的“活禽交易”,包括了活禽销售和售后宰杀。今后,对活禽零售市场的要求更加严格,要求活禽经营区域与其他产品经营区域隔离,活禽经营区域与消费者之间用砖墙、钢化玻璃等材料

整体隔离。另外,水禽与其他禽类分开,宰杀间与存放间分开,宰杀间与出售间分开。

活禽经营区域要求墙面瓷砖到顶,有排风,地面铺设防滑地砖,设下水明沟;多层式禽笼每层的底部要安装抽屉式接粪盘;市场内要有清洗、消毒和污水污物处理设施

设备,排污系统须符合环保要求;进入活禽交易市场的活禽,都应当附有有效的动物检疫合格证明。对于目前符合要求的活禽市场,包括姑苏区的,可作为临时定点活禽交易市场保留到2016年12月31日,也就是还有两年的缓冲时间。

此外,活禽交易市场要求每周

休市1天,且须提前一个月在市场显著位置公示休市日期,休市期间不得留存活禽。每天营业结束后,必须对废弃物和死亡的禽类集中收集,并进行无害化处理。至于在定点范围之外从事活禽交易的,由工商部门责令整改,逾期不改的,处以200元至10万元不等的罚款。 韩小强

“夹心层家庭子女教育创投项目”启动 小儿郎放学后免费托管 “四点半学堂”为家长解忧

采用“社工+义工”模式,开展德智体美劳5大科目

这个创投项目共为社区里55个孩子提供服务,他们来自中低收入家庭、单亲家庭及外来务工家庭,年纪在7—15岁,首次服务期为10个月。运用儿童辅导和小组工作的方法,整合社区、学校、社工、

志愿者等社会资源,开展德育、智育、体育、美育、劳育5大科目9个系列活动。

除周一至周五下午开出“四点半课堂”,项目还提供“双休课堂”“道德修养课堂”“安全教育课堂”

“DIY课堂”,让孩子们学有所依。

项目服务团队采取的是“社工+义工”模式,由街道幸福联盟社工带动,组织动员社区五老志愿者、彩香实验小学教师、苏州科技学院志愿者,组成一支10多人的队伍。

有老师辅导还能比着学,孩子被托管家长省心

昨天下午4点半,记者来到社区服务中心,看到孩子们正在排队,接着十多个小朋友去了图书室,剩余的孩子则在社工、老师的带领下到会议室做功课。据了解,作为姑苏区一级社区服务中心,石路街道社区服务中心开辟了200平方米的服务基地,用于设立“四点半学堂”这一免费服务项目。

“四点半学堂”的创建,让家长们轻松不少。68岁的朱海生家住彩香一村三区,他的小孙子是此次公益创投获益学生之一。朱老伯说,平时都是他接送孙子,可放学回到家他只能督促孩子写作业,根本辅导不了。“现在好了,孩子到‘四点半学堂’不仅有老师辅导,还能和同学一起比着学习。”

石路街道社会事业科副科长金丽君表示,未来考虑在街道的其他社区增设类似学堂。“‘四点半学堂’不是延长孩子们的学习时间,而是让他们学到更多课外知识。”金丽君说,为满足社区里很多家长让孩子学习特长的需求,街道将考虑聘请专业教师,举办公益性质的绘画、手工制作等培训班。

领养“乐助猪” 就能帮到贫困外来工子女

这次活动共募集到近7万元善款



小朋友大朋友带着一只只“养肥”的黑白猪,来到乐助慈善会举办的第三届“杀猪节”上,随之一枚枚硬币被转化成一颗颗爱心。据悉,当初共有1100多只“乐助猪”被领养,经过一年的积累,这些“猪”形储蓄罐上周六被领养者带到活动现场,当天共筹集到66000多元善款,将用于帮扶外来工子女。 尹焱文/摄



工作人员正在清点善款

残疾人助学外来工子女 坚持“养猪”

38岁的顾先生是苏州人,也是这个活动的常客,每年他都会带着领养的两只黑白猪前来参加活动。这不,今年他又抱着小猪来了。

顾先生的左脚和左手有残疾,“1993年在一场车祸中受伤,从此不能走路,直到2002年才学会走路。”顾先生称,车祸后的几年很颓废,后来在2012年遇到乐助慈善会帮扶残疾人就业,便参加了慈善会的免费培训,如今是一名淘宝卖家。

说起“乐助猪”,顾先生感触良

多。从2012年举办第一届活动他就加入,并和老婆领养了一白一黑两只猪,白猪里储蓄的是一元硬币,黑猪里都是5毛的,满了之后就去银行把5毛换成1元,这样便于把猪喂得更“饱”。

除了领养小猪,顾先生还通过乐助慈善会资助了两名外来工子女,负担他们的日常学费开销。“一只猪大概能装300多个1元的硬币。”顾先生称,身边的许多残疾朋友也受到他的感染,一起参与活动。

500多只“肥猪”献身 募款近7万

据乐助慈善会负责人司长城介绍,今年全市共有1100多只“乐助猪”被领养,领养者包括残疾人、老师、学生、普通居民等人群。在上周六下午举行的活动现场,共“杀”了500多只“猪”,募集到66865.7元。据悉,“乐助猪”中的善款将用于帮助苏州外来工子弟学校建立爱心图书室、爱心音乐教室、爱心奖学金等关怀项目。

乐助慈善会会定期向领养人

通报善款使用明细,以接受公众监督。乐助慈善会也为每位捐赠人设立爱心账户,将所捐善款登记入账,并在乐助爱心银行中为捐赠人记录爱心捐款信息,捐赠善款最多的爱心人士还能获得慈善会授予的“养猪状元”荣誉称号。

此外,乐助慈善会会将领养人的信息及对应的“乐助猪”编号汇总,并及时向领养人反馈“乐助猪”领养的最新信息。只要领养一只“猪”,就可以帮助贫困外来工子女。

天气

周四前都是晴好天

昨天早晨的最低气温只有-1.8℃,走在外面只觉得冷飕飕的。多亏太阳起了个大早,把中午的最高气温晒到8.2℃,冷是没那么冷了,但是干燥依旧。

今天仍是晴好天,且比昨天暖和一些,早晨最低1℃,白天最高气温会升到11℃。连日的大晴天,空气较干燥,有市民的嘴角都起了皮,因此提醒大家平时应多吃新鲜蔬果,补充水分。

晴好天还将持续。据苏州市气象台预报,明天依旧是多云到晴的天气,不过周四就转阴,周五会有雨水光临,想洗车的市民注意了。温度方面,明天略有上升,周四又会稍降,温差有所减小。 尹焱

今明后三日天气

今天 多云 1℃~11℃
明天 多云转晴 3℃~11℃
后天 多云转阴 2℃~8℃

速读

创博会征集好创意

2015年苏州创博会明年4月举行,即日起面向全国青年征集优秀创意作品,被选中的200件作品不仅在创博会上免费展出,作品入选人员将入选文化部文化产业创业创意人才库。征集活动持续到明年3月15日,具体申报要求可登录苏州创博会官方网站(www.ccdcie.com)查询。 王玲玲

明天有5场招聘会

12月24日上午8点半,苏州人才市场、新区人才市场、吴中区人力资源市场、吴江经济开发区、园区人才市场都将举行综合人才招聘会。园区人才市场对应聘者学历要求不高,但对工作经验有一定要求;苏州人才市场提供的岗位不限专业;新区人才市场提供的岗位,月综合工资在4000元左右。 尹焱

反腐

千灯镇建设管理所原所长因受贿罪获刑6年半

昨天,苏州市人民检察院官方微博“@苏州检察发布”发布消息,近日经昆山市人民检察院指控,昆山市千灯镇建设管理所原所长张仁洪,因受贿罪被判有期徒刑6年6个月,并处没收财产10.5万元。 何洁

太仓畜牧兽医站原副站长因受贿、滥用职权获刑

昨天,苏州市人民检察院官方微博“@苏州检察发布”发布消息,12月19日经太仓市人民检察院指控,太仓市畜牧兽医站原副站长陈倍技,因受贿罪、滥用职权罪,被判处有期徒刑3年6个月。 何洁